Nº	INFORMACIÓN GENERAL	DETALLES	DELEGACIÓN
CIUDAD REAL			
256	<ul> <li>Nombre: Servicio de Orientación Jurídica y Social para Extranjeros- Ciudad Real</li> <li>▶Entidad: Colegio de Abogados de Ciudad Real</li> <li>▶Delegación: Colegio de Abogados de Ciudad Real</li> <li>▶Ámbitos:         <ul> <li>Origen racial e inmigración</li> </ul> </li> <li>Origen étnico</li> <li>▶Tipo de servicio: Atención Jurídica</li> </ul>	Provincia: Ciudad Real Horario / Dirección / Teléfono:  De lunes a viernes*:  10:00 a 14:00 horas.  *Podrá acudir directamente, sin cita previa, cualquier persona que necesite asesoramiento o información sobre trámites de extranjería.	>Nombre: Colegio de Abogados de Ciudad Real >Provincia: Ciudad Real >Población: Ciudad Real >Dirección: Plaza de la Constitución, nº1-1ºdcha. >Código Postal: 13001 >Teléfono: 926 29 25 75
		Excelentísima Diputación Provincial:  Plaza de la Constitución, 1. 1 derecha.  13001, Ciudad Real.  Teléfono: 926 292 575, extensión:346, 381  *Descripción:  El Servicio de Orientación Jurídica y Social para Extranjeros de Ciudad Real es una iniciativa creada por el Convenio de Colaboración entre la Diputación de Ciudad Real, el Colegio de Abogados y el Ayuntamiento de Ciudad Real para atender a cualquier persona inmigrante que necesite asesoramiento jurídico, información social o cultural. Entre los servicios que ofertan gratuitamente:  - Asesoramiento jurídico y procedimientos administrativos.  - Atención social sobre tramitación de ayudas a cargo de instituciones.	